
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

SIMULASI MENGAJAR CALON GURU PENGGERAK 

 

 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri 16 Poso 

Kelas / Semester : 5 / 2 

Tema 8 : Lingkungan Sahabat Kita 

Subtema 3 : Upaya Pelestarian Lingkungan 

Muatan Terpadu : Bahasa Indonesia, IPA 

Pembelajaran  : 2 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui kegiatan mengamati, siswa dapat menyebutkan pengaruh kualitas air terhadap 

kehidupan manusia. 

2. Melalui kegiatan membaca, siswa dapat mengidentifikasi tindakan-tindakan pada teks 

nonfiksi 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan  ( 2 menit) 

a. Kelas dimulai dengan salam dan berdoa (Relegius dan integritas) 

b. Mengaitkan meteri sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari hari ini (apersepsi) 

c. Menyampaikan tema, subtema dan tujuan pembelajaran hari ini. 

d. Memberikan gambaran manfaat pembelajaran hari ini dengan peristiwa yang terjadi di 

lingkungan sekitar kita. (motivasi) 

2. Kegiatan Inti (6 menit) 

a. Siswa mengamati gambar kerusakan lingkugan yang diakibat ulah manusia 

(mengamati) 

b. Guru dan siswa bertanya jawab tentang pengaruh kualitas air bagi kehidupan manusia 

(berdiskusi) 

c. Siswa membaca teks berjudul “ Pahlawan Lingkungan dari Lereng Gunung Lawu” 

(Litarasi) 

d. Siswa menulis informasi-informasi penting yang terdapat dalam bacaan. 

e. Siswa mendiskusikan informasi-informasi penting yang terdapat dalam bacaan, 

terutama tindakan-tindakan yang dilakukan tokoh dalam cerita tersebut dengan 

bimbingan guru. 

f. Siswa menuliskan hasil kesimpulan diskusi tersebut pada LKPD yang dibagikan guru. 

3. Kegiatan Penutup (2 menit) 

a. Siswa mengemukakan kesimpulan pembelajaran hari ini dengan bimbingan guru. 

b. Guru memberikan penghargaan dan penguatan  

c. Guru mengigatkan siswa untuk menjaga Kesehatan dan mempelajari Kembali 

pembelajaran hari ini di rumah. 

d. Berdoa dipimpin oleh salah seorang siswa dan memberikan salam. 

 

C. Penilaian 

Penilaian terhadap materi ini dilakukan dari penilaian sikap, pengetahuan dan keterampilan. 

Teknik penilaian secara observasi, tertulis, dan penugasan. (terlampir) 

 

  Poso,       Mei 2021 

 Mengetahui 

 Kepala Sekolah Guru Kelas 
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